
電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパー全機種共通                           
 

ギヤボックス・モータ部  

更新日 2024/10/18 

 

 

 



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパー全機種共通                           
 

ギヤボックス・モータ部  

更新日 2024/10/18 

 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

組 UE3128 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽﾓｰﾀ組（№9,№71） 1 UE30 

組 UE3062 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽﾓｰﾀ組（№9,№71） 1 UE33C 

組 UE4011 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽﾓｰﾀ組（№9,№71） 1 UE37・40C・40CW 

組 UE3013 ｷﾞﾔｶﾊﾞｰ組（№5） 1 

本部品の在庫終了後、 

UE3121 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ＋UE3123 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ＋

SS0512 電動ﾜｲﾔｱｯﾊﾟｰ緊急停止ｼｰﾙ＋UE3126 第

四ｳｫｰﾑ軸の部品で交換。 

または、 

UE3129 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE30） 

UE3109 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE33C・37・40C・

40CW） 

組 UE3122 ｷﾞﾔｶﾊﾞｰ組（№5） 1 

UE30 

UE33C 

UE37 

UE40C 

UE40CW 

ｼﾘｱﾙ№22106～ 

ｼﾘｱﾙ№22016～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№22151～ 

組 UE3083 ﾓｰﾀｾｯﾄ 3m（№9） 1 UE30・33C 

組 UE4012 ﾓｰﾀｾｯﾄ 4m（№9） 1 UE37・40C・40CW 

組 UE3129 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組（№71） 1 UE30 

組 UE3109 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組（№71） 1 UE33C・37・40C・40CW 

     

2 UE3117 ﾜｲﾔﾛｰﾌﾟ止め組 1 新 

3 UE3063 巻取保護ﾚﾊﾞｰ組 1  

4 UE3104 ﾘﾓｺﾝｽｲｯﾁ組 1  

6 UE3014 ｸﾗｯﾁｷﾞﾔ組 1  

7 UE3084 ｱﾏﾁｭｱ組 1  

10-1 UE3119 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼｷｬｯﾌﾟ組 1  

11 UE3066 ﾊﾝﾄﾞﾙﾌｯｸ 1  

11-1 UE3120 ｶｰﾎﾞﾝ刷子 2 個組 1  

12 
UE3005 手動ﾊﾝﾄﾞﾙ 1 UE30・33C・37・40C 

UE4066 手動ﾊﾝﾄﾞﾙ 1 UE40CW 

13 UE3118 巻取保護ﾚﾊﾞｰ用ﾎﾞﾙﾄ 1 

 

 

14 82855 +ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝねじ 4×10L ﾒｯｷ 1 種 3  

15 UE3067 ｳｲﾝﾁｶﾊﾞｰ 1  

17 UE3068 緊急停止ｶﾊﾞｰ組 1  

18 82196 ﾅﾍﾞ小ねじ M5×15L ﾒｯｷ 6  

19 81125 ﾊﾞﾈ座金 M5 6  

20 

UE3070 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ 1 

本部品の在庫終了後、 

UE3121 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ＋UE3123 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ＋

SS0512 電動ﾜｲﾔｱｯﾊﾟｰ緊急停止ｼｰﾙ＋UE3126 第

四ｳｫｰﾑ軸の部品で交換。 

または、 

UE3129 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE30） 

UE3109 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE33C・37・40C・

40CW） 

UE3121 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ 1 

UE30 

UE33C 

UE37 

UE40C 

UE40CW 

ｼﾘｱﾙ№22106～ 

ｼﾘｱﾙ№22016～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№22151～ 

21 84409 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 626ZZ 3  

22.23 UE3071 第一軸ｷﾞﾔ組 1  

24 84168 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 4  

25 UE3073 第三軸 1  

26 UE3074 第三軸ｷﾞﾔ 1  



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパー全機種共通                           
 

ギヤボックス・モータ部  

更新日 2024/10/18 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

26-1 84515 C 型止め輪 H-19 1  

26-2 84514 C 型止め輪 S-6 1  

26-3 UE3124 ﾊﾞｯｸﾘﾝｸﾞ 1  

27 UE3075 第二軸ｷﾞﾔ 1  

28 UE3076 第二軸 1  

34 84516 C 型止め輪 H-32 2  

34-1 UE3017 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｶﾊﾞｰ 1  

35 UE46306 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 2  

35-1 UE44508 O ﾘﾝｸﾞ 2  

36 

UE3081 第四ｳｫｰﾑ軸 1  

UE3126 第四ｳｫｰﾑ軸 1 

UE30 

UE33C 

UE37 

UE40C 

UE40CW 

ｼﾘｱﾙ№22106～ 

ｼﾘｱﾙ№22016～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№22151～ 

37 

UE3082 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ 1 

本部品の在庫終了後、 

UE3121 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ＋UE3123 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ＋

SS0512 電動ﾜｲﾔｱｯﾊﾟｰ緊急停止ｼｰﾙ＋UE3126 第

四ｳｫｰﾑ軸の部品で交換。 

または、 

UE3129 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE30） 

UE3109 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組で交換。（UE33C・37・40C・

40CW） 

UE3123 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ 1 

UE30 

UE33C 

UE37 

UE40C 

UE40CW 

ｼﾘｱﾙ№22106～ 

ｼﾘｱﾙ№22016～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№22151～ 

39.1 UE43801 ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬ 1  

41 UE40409 ﾅﾍﾞ小ねじ M5×60L 2  

42.43 UE3106 ﾓｰﾀ枠ｾｯﾄ 1  

43-1 UE3088 ﾓｰﾀｶﾊﾞｰ 1  

44 UE3089 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞ 2  

46 80650 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×55L ﾒｯｷ 3  

46-1 80651 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×50L ﾒｯｷ 1  

46-2 81125 ﾊﾞﾈ座金 M5 3  

46-3 81081 袋ﾅｯﾄ M5 3  

47 UE44638 ｼｰﾙｶﾊﾞｰ 1  

48 84145 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6203ZZ 2  

48-1 UE44515 O ﾘﾝｸﾞ 2  

49 UE3092 ｳｫｰﾑｷﾞﾔ 1  

50 UE3093 ｷｰ 43919 1  

51 UE3033 ｳｫｰﾑｶﾊﾞｰ 1  

51-1 UE44522 O ﾘﾝｸﾞ 1  

52 UE3094 ｳｫｰﾑｷﾞﾔ軸 1  

53 UE3095 ｷｰ 43920 1  

54 80652 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8×12L ﾒｯｷ 1  

55 UE3096 ｶﾞｽｹｯﾄ 1  

56 UE3099 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1  

56-1 88571 ｽﾁｰﾙﾎﾞｰﾙ 3/16 1  

57 80358 六角穴付止めねじ M6×6L 1  

58 UE3097 ｳｲﾝﾁﾄﾞﾗﾑ 1  

59 88322 C 型止め輪 S-16 1  

62 UE3100 ｹｰﾌﾞﾙﾁｭｰﾌﾞ 1 +ｹｰﾌﾞﾙﾌﾞｯｼｭ 

63 UE3101 ｷｬﾌﾞﾀｲﾔｹｰﾌﾞﾙ 1 +ｹｰﾌﾞﾙﾌﾞｯｼｭ 

63-1 UE73644 ｹｰﾌﾞﾙﾌﾞｯｼｭ 2  



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパー全機種共通                           
 

ギヤボックス・モータ部  

更新日 2024/10/18 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

64 
UE3103 ﾘﾓｺﾝｹｰﾌﾞﾙ 3m 1 UE30・33C 

UE4013 ﾘﾓｺﾝｹｰﾌﾞﾙ 4m 1 UE37・40C・40CW 

67 
80654 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×70 ﾒｯｷ 1 UE30・33C 

80653 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×75 ﾒｯｷ 1 UE37・40C・40CW 

68 
UE42409 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ M6×75 ﾒｯｷ 1 UE30・33C 

80653 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×75 ﾒｯｷ 1 UE37・40C・40CW 

69 UE3041 第四軸保護ｶﾊﾞｰ 1  

70 UE4071 輸送用保護ｶﾗｰ 1  

71 UE3109 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ組 1 

 

 

72 UE3127 保護ｶﾊﾞｰ用ｷｬｯﾌﾟ 1 UE3041 第四軸保護ｶﾊﾞｰ用ｷｬｯﾌﾟ 

     

     

- SS0145 巻込警告ﾗﾍﾞﾙ UE 1  

- SS0146 高圧警告ﾗﾍﾞﾙ UE 1  

- SS0148 ﾓｰﾀ警告ﾗﾍﾞﾙ UE 1  

- SS0149 電動ﾜｲﾔｱｯﾊﾟｰ E-30 緊急停止ｼｰﾙ 1 UE3013 または UE3070 用ｼｰﾙ 

- SS0512 緊急停止ﾗﾍﾞﾙ UE 1 

UE30 

UE33C 

UE37 

UE40C 

UE40CW 

ｼﾘｱﾙ№22106～ 

ｼﾘｱﾙ№22016～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№23001～ 

ｼﾘｱﾙ№22151～ 

- SS0302 立入禁止ﾗﾍﾞﾙ小 UE 1  

- SS0539 輸送用保護ｶﾗｰﾗﾍﾞﾙ UE 1  

 SS0734 ﾜｲﾔ位置警告ﾗﾍﾞﾙ UE 1  

     

- SS0143 品名ﾗﾍﾞﾙ UE30 1 UE30 

- SS0235 品名ﾗﾍﾞﾙ UE33C 1 UE33C 

- SS0239 品名ﾗﾍﾞﾙ UE37 1 UE37 

- SS0240 品名ﾗﾍﾞﾙ UE40C 1 UE40C 

- SS0530 品名ﾗﾍﾞﾙ UE40CW 1 UE40CW 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパー全機種共通                          
 

天板部  

– 1 – 
 

 

 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 UE3003 ｱﾙﾐ天板 1  

2 UE3015 ｱﾙﾐ天板ﾎﾞｽ組 1  

3 UE3016 固定ねじ 1  

4 UE3004 天板ｶﾊﾞｰ 1  

5 UE51307 ｱﾙﾐ天板固定ﾊﾞﾝﾄﾞ 1  

     

- SS0144 天板警告ﾗﾍﾞﾙ UE 1  

        

- IM0281 取扱説明書 1 UE30・33C・37・40C 用 

- IM0535 取扱説明書 1 UE40CW 用 

     

- PK0004 UE30/33C 梱包箱 1 UE30・33C 用 

- PK0005 UE37/40C 梱包箱 1 UE37・40C 用 

- PK0104 UE40CW 梱包箱 1 UE40CW 用 

     

     

     

     

     

      

更新日 2024/04/16 



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパーUE40CW                           
 

本体部  

更新日 2024/12/19 

 

 
 



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパーUE40CW                           
 

本体部  

更新日 2024/12/19 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 UE3079 延長ｱﾀﾞﾌﾟﾀ 1 UE3091 固定ねじを含む 

2 UE3091 固定ねじ 1  

4 83089 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝφ6×36L 1  

5 UE3021 第一ﾏｽﾄ 1  

6 UE4015 第一ﾏｽﾄ戻しﾊﾞﾈ 1  

7 80358 六角穴付止めねじ M6×6L 1  

8 81026 六角ﾅｯﾄ M8 2 種 24  

9 UE43603 平座金 M8 8  

10 UE3020 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×12L 8  

11 80375 六角穴付止めねじ M8×25L 6  

12 UE4016 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ A 1  

13 80371 六角穴付止めねじ M8×16L 8  

14 UE4041 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ B 1  

15 83105 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 2  

16 UE4017 銅ﾜｯｼｬφ32 溝入 2  

18 UE3027 滑車組 2  

19 UE3026 滑車軸 2  

20 UE3025 第二ﾏｽﾄ 1  

21 UE43674 ﾜｯｼｬ 5  

22 UE3039 第二ﾏｽﾄ滑車組 3  

23 UE3038 第二ﾏｽﾄ滑車軸 1  

24 UE45022 ﾏｽﾄｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1  

25 80087 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×35L ﾒｯｷ 2  

26 UE4021 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ C 1  

27 UE4022 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ D 1  

28 80136 六角ﾎﾞﾙﾄ M10×16L 2  

29 UE4023 第三ﾏｽﾄ 1  

30 UE3036 第三ﾏｽﾄ滑車組 1  

31 UE3035 第三ﾏｽﾄ滑車軸 1  

33 UE4024 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ E 1  

34 UE4025 第三ﾏｽﾄﾌﾟｰﾘｶﾊﾞｰ 1  

34-1 81293 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ 9  

35 UE4026 第四ﾏｽﾄ上ﾌﾟｰﾘ軸 2  

36 UE43677 平座金 3  

37 80641 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8×30L ﾒｯｷ 2  

38 81291 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M5 1  

39 80642 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×30L ﾒｯｷ 1  

40 UE4027 第四ﾏｽﾄﾌﾟｰﾘ組 3  

41 UE4028 第四ﾏｽﾄ中ﾌﾟｰﾘ軸 1  

42 UE4029 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ F 1  

43 UE4030 第四ﾏｽﾄ 1  

44 UE4031 第四ﾏｽﾄ下ﾌﾟｰﾘ軸 2  

45 UE4032 第四ﾏｽﾄ下ﾌﾟｰﾘ固定ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1  

45-1 80643 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×25L ﾒｯｷ 2  

45-2 81291 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M5 2  

45-3 80623 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×15L ﾒｯｷ 2  

46 80135 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8×30L ﾒｯｷ 2  

47 UE4042 ﾏｽﾄ止めﾌﾟﾚｰﾄ 1  

48 80124 六角ﾎﾞﾙﾄ M6×16L 1  

49 81016 六角ﾅｯﾄ M6 6  

50 UE4034 ｽﾗｲﾄﾞ固定ﾌﾟﾚｰﾄ G 1  

51 80373 六角穴付止めねじ M8×20L 2  

52 UE43312 六角ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 6  

53 UE4035 ﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 2  

54 80082 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20L ﾒｯｷ 2  

55 82854 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ M8×30L ﾒｯｷ 1  

56 UE4036 ｼﾘﾝﾀﾞﾌﾟｰﾘｶﾊﾞｰ 1  



電動ワイヤーアッパー 

電動ワイヤーアッパーUE40CW                           
 

本体部  

更新日 2024/12/19 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

57 UE4049 UE40CW 第五ﾏｽﾄ 1  

57-1 UE4038 ﾓｰﾀﾍﾞｰｽ 1  

58 UE3049 ｽﾍﾟｰｻ 1  

59 UE4033 ﾜｲﾔﾛｰﾌﾟ 1  

60 UE3050 ｼﾘﾝﾀﾞ固定滑車組 1  

63 UE43638 平座金 1  

63-1 80137 六角ﾎﾞﾙﾄ M12×30L ﾒｯｷ 1  

63-2 UE4044 ｼﾘﾝﾀﾞﾌﾟｰﾘｶﾊﾞｰ 1  

64 UE4045 ﾜｲﾔｶﾊﾞｰ 1  

64-1 80070 六角ﾎﾞﾙﾄ 1  

64-2 81155 平座金 3  

65 80138 六角ﾎﾞﾙﾄ M6×70L ﾒｯｷ 1  

66 80644 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×6L ﾒｯｷ 

 

1  

67 UE4065 ﾌﾞﾚｰｷｺﾞﾑ 2  

68 81267 平座金 M5 2  

69 82384 六角穴付ﾎﾞﾀﾝﾎﾞﾙﾄ M5×16L ﾒｯｷ 2  

70 UE42305 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ 1/2×11/2 4  

71 UE4055 ｾﾝﾀｷｬｽﾀ 4  

72 UE43636 ﾜｯｼｬ 1/2 4  

73 UE43306 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ 1/2 4  

74 80645 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8×55L ﾒｯｷ 4  

75 UE4064 脚ﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 4  

76 UE4056 脚 4  

77 UE4057 脚ｽﾗｲﾄﾞﾄﾘｶﾞｰ 4  

78 UE4058 脚ｽﾗｲﾄﾞﾄﾘｶﾞｰ六角ﾅｯﾄ 4  

79 UE43613 平座金 8  

80 UE44910 脚ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 13-35 4  

81 80647 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×25L ﾒｯｷ 4  

82 80646 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×8L ﾒｯｷ 4  

83 UE4063 脚ｷｬｽﾀ 75 4  

84 UE4060 ｱｼﾞｬｽﾀﾊﾝﾄﾞﾙ 4  

85 81078 袋ﾅｯﾄ M8 8  

86 83377 割ﾋﾟﾝφ2.5×35L 2  

87 UE4018 ｷｬｽﾀﾜｯｼｬ 2  

88 UE4054 車載ｷｬｽﾀ 2  

89 80647 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×25L ﾒｯｷ 2  

90 UE4067 車載ﾊﾝﾄﾞﾙﾜｯｼｬ 3  

91 80648 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×40L ﾒｯｷ 2  

92 UE4050 車載ﾊﾝﾄﾞﾙ 1  

93 UE4052 第五ﾏｽﾄ固定ﾌﾞﾛｯｸ右 1  

94 UE40692 ﾏｽﾄ飛出し防止ﾍﾞﾙﾄ上下 1  

95 80649 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×45L ﾒｯｷ 1  

96 UE4053 水準器 1  

97 UE4051 第五ﾏｽﾄ固定ﾌﾞﾛｯｸ左 1  

98 UE73685 ｺﾝﾍﾞｯｸｽ 2  

99 UE1260 固定ﾋﾟﾝﾜｲﾔ 1  

- SS0531 Asada ｱｯﾊﾟｰ UE40CW ﾗﾍﾞﾙ 1  

- SS0532 脚ｷｬｽﾀ警告ﾗﾍﾞﾙ UE40CW 4  

- SS0533 警告ﾗﾍﾞﾙ UE40CW 1  

- SS0303 立入禁止ﾗﾍﾞﾙ大 UE 1  

組 UE3079 延長ｱﾀﾞﾌﾟﾀ（№1,2） 1  

組 UE4061 脚組（№34-1,52,74～78,79x2,80～84,85x2） 4  

組 UE4062 脚ｷｬｽﾀ組（№83,84,85x2） 4  

組 UE4069 40CW 用ﾏｽﾄ飛出し防止ﾍﾞﾙﾄ（№94,98,99） 1  

     

     

      


